



Что за порода хаски

Проект
Ткачёвой Виктории
4 «В» класса

Что приходит на ум, когда вы представляете себе хаски? Бескрайние заснеженные просторы и повозку, запряженную сильными и верными четвероногими. Действительно, собаки породы хаски на протяжении многих веков были верным спутником человеку там, где зимние бури не оставляли шансов выжить в одиночестве. До сих пор они остаются самыми верными друзьями, которые преданы хозяину до последнего вдоха. Только представьте себе, эти собаки, прямые потомки древних северных псов и волков, были приручены древними племенами еще до оленей. Можно сделать вывод, что собака породы хаски была важнее для выживания человека, чем домашний скот.

Ещё собаки хаски бывают разных ЦВЕТОВ



Мы уже немного затронули эту тему.

Действительно, родословная уходит вглубь веков, и никто доподлинно не знает, как сформировалась эта порода. Но исследования помогают предположить, что предками собаки породы хаски были волки. Они скрещивались с собаками, и получившееся потомство человек взял себе на службу. В суровом климате северных регионов вплоть до сегодняшних дней только упряжки, запряженные пушистыми созданиями, позволяли преодолевать огромные расстояния за один день. Но использовались они не только как средство передвижения. Собаки породы хаски были верными сторожами и полноправными членами семьи. Они помогали согреться холодными ночами, оберегали маленьких детей.



Чем так привлекательны хаски

В первую очередь, выбирая собаку, все обращают внимание на внешность. Фотографии породы собак хаски способны привести в восторг кого угодно, особенно если это касается щенков. Потрясающе красивые, пушистые комочки с голубыми глазами. Надо отметить, что это не единственное достоинство породы. Любопытство и крайняя терпеливость, добрый нрав и отличные охотничьи навыки, густой подшерсток, позволяющий спать на снегу, и огромная выносливость, дающая возможность с азартом лететь стрелой по ледяной пустыне. Все это только часть качеств, представляющих такую сложную и многогранную породу. Узнав породу поближе, вы влюбитесь в нее на всю оставшуюся жизнь.

Что собой представляет порода собак хаски? Отзывы заводчиков говорят о том, что это порода потрясающе умная и столь же энергичная. Сибирскому хаски требуется постоянное движение и тяжелая, физическая работа. Ограничиться получасовой прогулкой вокруг дома утром и вечером не получится. Если вы не сможете обеспечить питомцу многочасовые пробежки в любую погоду, буксировку саней или лыжника зимой, то лучше выберите себе другую породу. То же самое можно сказать о тех, кто живет в квартире. Этой собаке нужен п движение.



Несмотря на свой блестящий ум, для охраны дома представитель породы не подходит. Слишком они приветливы и любвеобильны. Несмотря на внушительный вид, хаски может лишь облизать проникшего в дом злоумышленника. Поэтому для охраны выбирайте лучше овчарку или ротвейлера. Порода собак сибирский хаски удивительно тихая. Услышать, как они лают, практически невозможно. Когда они счастливы, они издают особенные, мягкие звуки, которые нельзя услышать больше ни от



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ**



**ПРЕЗЕНТАЦИЯ
ОКОНЧЕНА**